From: MuneHa lNeTposa

Sent: Friday, September 18, 2020 2:50 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha MNpaBuna 3a NnpuemM Ha Aeua B OOLMHCKUTE CAMOCTOATEIHU AETCKU AC/U, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLE Ha TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHMMmaHumeTo Ha: gou. a-p Toaop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMET Ha CTonnyHa
obLwuHa

MMpuserT,

Muwa BM No NoBoAa roTBEHUTE NO-rope npomenu 3a npmvem B A, A n OY.
Cwmdaram, 4ye npobnemute Ha geuaTta U poanTenuTe OTHOBO He ce peluaBarT, a ce
n3amecTtea ooKyca Bbpxy yceaHanocTTa u npemMaxBaHeTo Ha AONBITHUTENHU TOYKMN.
3aulo Bcsika roguHa ce BbBeXaaT pasnMyHn Kputepumn n toea "obnarogertencraa”
pasnMyHn rpynn oT obwectBoto? C KakBO Te3n KpuTepum ca no-gobpu ot
npeguwHnTe 1 pewasart npobrnemuTe, KOMTO CbLUECTBYBaT OTAaBHa?

[aBam Bu npumep:

MoeTo geTe ABa MbTM MMHABA LedKka 3a MSCTO B sicna (Unv Taka HapeyeHaTa
"notapua"). Cnegeawata rognHa TpsibBa ga kaHAn4aTCcTBa 3a NbpBa rpaguHcka
rpyna, KoeTo 03Ha4yaBa, Ye TPETU NbT e y4yacTBame B "KONenoTo Ha KbcmeTa" 3a
npuem B AI. MNpeaun 1e3an npomeHu nonyvyaBaxme 1T1. gonbnHUTENHO 3apagu OA,
koeto HE HW ocurypsiea 100% npuem B [I. Cera Beye, WaHC 3a rpaguHa Lie
nMmame nodTn Hynes. Moxe nv geuata, KOMTO ca nocellaBann eTCKo 3aBefeHune,
KOUTO Ca U3rpagunsiv HaBuLM, KOHTaKTU C YYUTENN N CECTPU Aa OCTaHaT B KbLyn?
Poautenu, konto xogaTt Ha paboTa cbwo?

3alloTo 3a TAX HAMa aa uva mecta B [l

He TpsibBa nn ga uma "rpatmceH" nepnoa n poautenmte MHPopMmUpaHo aa B3emat
peweHnsa ganun ga kaHgungartcreat B COA vnn [ ¢ acnenn rpynn?

Mo noBoa TOYKUTE 3a yceaHarnocCT:

3allo He ce BbBeae yceaHanocT Ha 6a3a NoCcTOsiHEH adpec Ha TepuTopusiTa Ha
CtonnyHa obwmHa ot X Bpeme? M3meHeHusTa Bcsaka roguHa HE pelwasar
npodbnemute!

A3 1 npegnonaram gpyrute poauvtenu U geua cMme oweTeHu 3a nopefeH MbT.
Bpewme e 3a agekBaTHM pelueHus. IcKpeHo ce HagsaBam, MPOMEHU Ja HAMA UKW He
B TO31 BUA.

Mosgpasw,
OT MeH 1 geTeTo Mu, KOETO NUCKa Aa Xxoam Ha AbpxasHa [l .

Munena [lerpoBa
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